中国航天科技集团公司2018年高校毕业生需求信息
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中国卫通集团股份有限公司
【企业介绍】
中国卫通集团股份有限公司（简称：中国卫通）是中国航天科技集团公司从事卫星运营服务业的核心专业子公司。
中国卫通是我国拥有民用通信广播卫星资源的卫星运营企业，被工业和信息化部列为国家一类应急通信专业保障队伍，是国家行业主管部门直接指挥调度的保障力量。长期以来，中国卫通以实现卫星通信广播服务惠及更多社会群体为使命，努力构建安全可靠、服务多样、布局科学的天地一体卫星运营服务体系，大力发展卫星空间段运营和卫星应用服务。
中国卫通目前运营管理着15颗优质的在轨民用通信广播卫星，主要覆盖中国全境、澳大利亚、东南亚、南亚、中东以及欧洲、非洲等地区。公司拥有完善的基础设施、可靠的测控系统、优秀的专业化团队、卓越的系统集成和7X24小时全天候高品质服务能力，为广大民众提供安全稳定的广播电视信号传输，为国家政府部门和重要行业客户提供专属服务，为重大活动和抢险救灾等突发事件提供及时可靠的通信保障，赢得了广大客户的好评和高度信赖，树立了良好信誉和品牌形象。
展望未来，中国卫通将秉承“以国为重、以人为本、以质取信、以新图强”的核心价值观，牢牢把握产业发展规律，提高和完善多频段、多轨位、广覆盖、安全可靠、服务多样的天地一体卫星运营服务体系，不断提升公司市场化、规模化、国际化发展水平，向着“亚洲第一、国际一流卫星综合服务运营企业”的目标奋力迈进。
【需求专业】

通信、计算机、电子信息、自动化、网络工程、电信工程及管理、电子科学与技术、飞行器设计、航空宇航科学与技术、财务管理、会计学、法学、市场营销、工商管理、管理学等相关专业
【任职要求】

    本科及以上学历，2018年应届毕业生
【单位地址】 

北京市海淀区后厂村路59号北京地球站（临近西北旺、西二旗地铁站）

北京市海淀区知春路63号中国卫星通信大厦（紧邻知春里地铁站）
【接收简历邮箱】：wxrc@chinasatcom.com
投递简历邮件名称请注明：应聘职位+姓名+性别+生源地+学校+专业
中国卫通集团股份有限公司2018年应届毕业生招聘信息
一、卫星宽带网络运营服务岗
要求：计算机、通信、电子信息、电子科学与技术、网络工程等相关专业，2018年应届毕业生，全日制统招硕士及以上学历。
招聘数量：1人                                                      
二、卫星操作员岗
要求：计算机、通信、电子信息、自动化、航空宇航科学与技术类相关专业，了解卫星测控和卫星通信技术，有较好的卫星通信背景知识基础优先考虑；计算机科学与技术、计算机应用技术、飞行器设计、软件工程、通信工程、自动化等相关专业优先考虑，2018年应届毕业生，全日制统招本科及以上学历。
招聘数量：1人
三、涉外法律事务岗
要求：法学、国际经济法、国际民商法、国际私法等相关专业，通过国家司法考试，2018年应届毕业生，全日制统招硕士及以上学历。
   招聘数量：1人
四、技术研究岗
要求：计算机、通信、电子信息、飞行器设计、航空宇航科学与技术类相关专业，2018年应届毕业生，全日制统招硕士及以上学历。
   招聘数量：1人
加入卫通，你将获得：

●富有竞争力的薪酬

●舒适的工作环境及和谐的团队氛围

●广阔的发展空间、完善的晋升通道以及多元化的培训

●五险一金、补充医疗保险、企业年金、年终奖、带薪年假、员工食堂
●外地生源应届生符合相关政策及要求可解决北京户口



中国卫通集团股份有限公司
【单位地址】 

北京市海淀区后厂村路59号北京地球站（临近西北旺、西二旗地铁站）

北京市海淀区知春路65号中国卫星通信大厦（紧邻知春里地铁站）

【简历接收邮箱】：WXRC@chinasatcom.com
注：投递简历邮件名称请注明：应聘职位+姓名+性别+生源地+学校+专业
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欢迎访问我们的网站：http://www.spacetalent.com.cn

